



## Коростелев Сергей — 1976 года рождения

*«Я пришел в этот мир,  
мои мысли чисты.  
Мне хватает хрустальной  
земной красоты.  
Полюбил все живое,  
что находится здесь,  
Не понравились люди.  
Их жестокость и спесь».*

Он пришел в этот мир 9 числа первого летнего месяца. Когда все живое тянется к теплу и свету. Но безоблачных дней в его жизни было мало. Сережа рано остался без родителей. Домом для него и его братишки Жени стала нефтеюганская школа-интернат для детей-сирот.

«Сережа мне всегда казался большим ребенком, — вспоминает воспитатель школы-интерната В.С. Михеева, — он был замкнутым, очень скромным, неразговорчивым.

У него была толстая общая тетрадь, с которой он никогда не расставался. Закрывался в комнате-бытовке и писал стихи». Эти строчки о хрустальном мире Сережа доверил всем нам. А для него этот мир раскололся, рассыпался 6 числа первого весеннего месяца 1996-го во время выполнения боевой задачи в г.Грозный. В этот день Сергей получил огнестрельные проникающие ранения в грудь и живот. Они были смертельными...

Соболезнования по поводу его гибели шли в адрес директора школы-интерната.

Здесь была Сережина семья... Воспитатели и новые, незнакомые ему ребятишки, приходят к нему на могилу, приносят цветы и плачут. Потому что и им чужды жестокость и спесь.